

ТЕАТР НАЧИНАЕТ НОВЫЙ СЕЗОН

На сценах, наконец, снова появились афиши с белоснежным квадратом в углу: сегодня начинается новый сезон Московский академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича - Данченко. Как обычно, сезон открывается оперой «Евгений Онегин». В спектакле будут заняты заслуженные артисты РСФСР Валентина Кавченко, Инна Исакowa, Тамара Янко, Олег Клецов, артисты Николай Гуторович, Эдуард Булавин и др. Дирижирует спектаклем заслуженный деятель искусств К. Абдуллаев.

Начинающийся сезон театра обещает быть интересным — готовится несколько новых спектаклей. Первой премьерой будет известная оперетта композитора Зуппе «Донна Жуанита».

* 5 АВГ 1966

„ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА“
Г. МОСКВА